Fra: Stina Mosling

Til: Aleksandra Weder Sawicka; Elisabeth Dahl; Jorun Ur
Kopi: Hans Mossin

Emne: FW: Sgke UiO om delegert forhandlingsfullmakt (IDF 21/2)
Dato: mandag 14. februar 2022 12:48:57

Vedlegg: RE Early warning - sak til IDF 21.2.msq

Hei.

Se svar under med delegert forhandlingsfullmakt.

Vennlig hilsen,
Stina

From: Aminah Igbal <aminah.igbal@admin.uio.no>

Sent: Monday, February 14, 2022 12:23 PM

To: Stina Mosling <stina.mosling@medisin.uio.no>

Subject: FW: Sgke UiO om delegert forhandlingsfullmakt (IDF 21/2)

Hei Stina,

Dere gis fullmakt til & forhandle denne konkrete organisasjonsendringen lokalt. Jeg minner om at det i den
forbindelse er viktig at dere setter dere inn i saksbehandlingsreglene for forhandlinger, og blant annet
overholder frister og folger regler for protokollfering. Ta gjerne kontakt med oss det dukker opp noen konkrete
spersmal underveis eller dere skulle ha behov for bistand.

Med vennlig hilsen

Aminah Igbal
Seniorradgiver / jurist

Juridisk gruppe|Avdeling for personalstette - Universitetet i Oslo Tel +47 22 85 62 35 Mobil +47 98 65 17 19

Denne e-post er kun beregnet for den person den er rettet til.
I tilfelle feilsending bes De vennligst tilintetgjore e-posten og eventuelle vedlegg, og kontakte avsender pr. e-
post. Enhver bruk av informasjonen i sendingen er i et slikt tilfelle ulovlig.

This e-mail is intended for the above addressees only. In case of incorrect transmission, please destroy the e-
mail and any documents received and contact the person who has sent it by e-mail. If you are not the right
recipient, you have received this e-mail by error and any use of the e-mail and its content is strictly prohibited.

From: Stina Mosling <stina.mosling@medisin.uio.no>

Sent: Monday, February 7, 2022 1:44 PM

To: Irene Sandlie <irene.sandlie@admin.uio.no>; Eva Helene Mjelde <e.h.mjelde@admin.uio.no>
Cc: Hans Mossin <hans.mossin@medisin.uio.no>; Elisabeth Dahl <elisabeth.dahl@medisin.uio.no>
Subject: Fwd: Seke UiO om delegert forhandlingsfullmakt (IDF 21/2)

Hei.

MED ber om delegert forhandlingsfullmakt til & dele en enhet i to pa en av vére klinikker pd Ahus. Vi tar sikte
pa & forhandle i neste IDF-mate 21.2 og trenger derfor et svar innen 14.2. Vi anser dette for & vaere en mindre
endring langt nede i organisasjonen, hvor det ogsé har vaert en grundig prosess og utredning av mulige modeller
for organisering. Mer info falger under. Si ifra om dere trenger utfyllende informasjon.

Vennlig hilsen,
Stina Mosling


mailto:stina.mosling@medisin.uio.no
mailto:a.w.sawicka@medisin.uio.no
mailto:elisabeth.dahl@medisin.uio.no
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mailto:hans.mossin@medisin.uio.no

RE: Early warning - sak til IDF 21.2

		From

		Elisabeth Olsen

		To

		Jorun Ur

		Cc

		Elisabeth Dahl; Aleksandra Weder Sawicka

		Recipients

		jorun.ur@medisin.uio.no; elisabeth.dahl@medisin.uio.no; a.w.sawicka@medisin.uio.no



Hei Jorun

Det er Aleksandra som er sekretær for IDF, så fint om du sender det til henne.



Hilsen Elisabeth



-----Original Message-----

From: Jorun Ur <jorun.ur@medisin.uio.no>

Sent: Monday, February 7, 2022 9:12 AM

To: Elisabeth Olsen <elisabeth.olsen@medisin.uio.no>

Cc: Elisabeth Dahl <elisabeth.dahl@medisin.uio.no>

Subject: Early warning - sak til IDF 21.2



Hei Elisabeth.



Som du anbefalte i en tidligere runde, vil vi foreslå fremmet sak til IDF-møtet 21.2 om endret klinikkstruktur på Campus Ahus. Saksfremlegget vil bli sendt deg innen 14. februar kl 12.00.



Mvh



Jorun











Med vennlig hilsen



Jorun Ur



Fungerende administrasjonssjef/



seksjonssjef undervisningsplanlegging, forskningsstøtte og kommunikasjon



Institutt for klinisk medisin, Det medisinske fakultet, UiO



http://www.med.uio.no/klinmed/ <http://www.med.uio.no/klinmed/>



Besøksadresse: Søsterhjemmet, Ullevål, Kirkeveien 166, 2. etg



Postadresse: PB 1171, Blindern, 0318 Oslo



Tlf: 22 84 46 12/913 88 211










HR-leder MED

Videresendt melding:

Fra: Elisabeth Dahl <elisabeth.dahl@medisin.uio.no>

Dato: 7. februar 2022 kl. 13:34:21 CET

Til: Stina Mosling <stina.mosling@medisin.uio.no>

Kopi: Jorun Ur <jorun.ur@medisin.uio.no>

Emne: Segke UiO om delegert forhandlingsfullmakt (IDF 21/2)

Hei Stina,

Som vi snakket om pé telefon i dag har Klinmed en sak til forhandling i IDF. Saken gjelder endret
organisering av universitetsfunksjonen pa Ahus, konkret at det opprettes en ny klinikk og det akes fra dagens tre
til totalt fire klinikker ved Campus Ahus. Saken oppfyller de tre vilkdrene for forhandling slik de fremkommer i
Hovedavtalens §19.2 a:

- Organisasjonskartet endres ved at en eksisterende klinikk splittes og det opprettes en ny klinikk
- Endringen er tenkt & vaere varig, men evalueres likevel etter tre ar

- En gruppe universitetsansatte flyttes organisatorisk til ny klinikk

Bakgrunn:

Det er behov for gkt synlighet og pavirkningskraft fra UiO overfor Ahus HF. Forholdet gjelder spesielt ved
ansettelser av ledere og prioritering av forskning. Dette er ved flere anledninger papekt av rektoratet ved UiO,
med delegering til Institutt for klinisk medisin om & finne en hensiktsmessig organisering. Det er ogsé et enske
om bedre informasjons- og ledelseslinjer til den enkelte UiO-ansatte samt at enkelte klinikkledere har et
uforholdsmessig stort kontrollspenn og lederansvar.

Pé oppdrag fra instituttleder har en arbeidsgruppe vurdert flere alternative modeller for ny organisering av
universitetsvirksomheten pa Campus Ahus. Det har vaert gjort et grundig arbeid. Arbeidsgruppen anbefaler at
det etableres en ny universitetsklinikk (Klinikk for diagnostikk og teknologi) og at fag som radiologi, medisinsk
biokjemi, patologi og teknologiske fag inkludert e-helse samles i en klinikk. Endringen innebzaerer at dagens
Klinikk for indremedisin og laboratoriefag blir redusert i storrelse og en gruppe universitetsansatte
medarbeidere flyttes organisatorisk til den nye klinikken.

Institutt for klinisk medisin anser dette for 4 vaere en mindre organisasjonsendring.

Pa denne bakgrunn ber vi om at fakultetet vurderer hvorvidt saken kvalifiserer som forhandlingssak i IDF,
og seker om delegert forhandlingsfullmakt slik at saken kan behandles i IDF 21.02.22.

For ordens skyld gjer jeg oppmerksom pé at instituttet ved tidligere henvendelser om saken ble orientert
om dette ville vaere en dreftingssak.



Gi gjerne beskjed dersom du trenger noe mer fra oss.

Vennlig hilsen Elisabeth
Elisabeth von Heering Dahl
Seksjonssjef HR og HMS

Institutt for klinisk medisin, Det medisinske fakultet, UiO



